

Северный чародей «пришел» в 125 библиотек

30 октября в Архангельской области и других регионах страны успешно прошла IV ежегодная Всероссийская акция «Читаем Шергина вместе»

Это мероприятие по поддержке чтения, цель которого – продвижение творчества талантливого северного писателя Бориса Шергина. Инициатор акции – Соломбальская библиотека № 5, которая носит его имя.

– В акции приняли участие 265 библиотек из 43 регионов России, – говорит главный библиотекарь Татьяна Рудная. – Среди них Московская, Рязанская, Курганская, Челябинская, Белгородская, Тверская, Липецкая, Вологодская, Воронежская, Брянская, Иркутская, Свердловская, Кировская и ряд других областей, Пермский, Приморский, Краснодарский и Красноярский край, Республики Крым, Коми, Марий Эл, Мордовия, Удмуртия, Башкортостан и Татарстан.

Активными участниками акции стали не только Архангельск, Новодвинск и Северодвинск. Хорошую идею поддержали районы: Приморский, Вельский, Ленский, Верхнетоемский, Виноградовский, Холмогорский, Коношский, Котласский, Красноборский, Пинежский, Каргопольский, Плесецкий, Няндомский, Мезенский, Устьянский и Шенкурский. Всего к творческому проекту присоединились 125 «храмов книги», среди которых семь муниципальных библиотек города Архангельска.

Ярко и интересно мероприятие прошло в Соломбальской библиотеке № 5 имени Бориса Шергина. Здесь состоялись увлекательные мастер-классы, литературно-игровая программа «Наш пострел везде поспел», мультпоказ «У Архангельского города», который был организован совместно с киностудией «Союзмультфильм», и экскурсия по музейной экспозиции, посвященной **Борису Шергину**.

В этом году участниками акции стали филиал Архангельского городского культурного центра «Поморская АРТель», где в исполнении **Лидии Любимовой** прозвучал

«**В день проведения акции были прочитаны вслух лучшие произведения Бориса Шергина: «Ваня Датский», «Для увеселения», «Поклон отца сыну», «Миша Ласкин», озорные сказки о Шише и другие книги**



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ТАТЬЯНОЙ РУДНОЙ



чал рассказ Шергина «Мимолетное видение», а также поморская региональная общественная благотворительная организация «Время добра», Архангельский театр драмы и детский подростковый центр «Радуга».

В день проведения акции были прочитаны вслух лучшие произведения Бориса Шергина: «Ваня Датский», «Для увеселения», «Поклон отца сыну», «Миша Ласкин», озорные сказки о Шише и другие книги. Состоялись литературные часы, сиделки, игры, викторины и беседы, посвященные жизни и творчеству писателя, а также кукольные спектакли по его произведениям.

«**Радостно, что произведения нашего талантливого земляка интересны жителям других регионов России. «Мое упование – в красоте Руси», – говорил Борис Шергин**

Участники акции слушали аудиозаписи с сочинениями Шергина, смотрели мультфильмы, снятые по его книгам. Библиотекари оформили стенды и книжные выставки, провели обзоры книг, ребята рисовали рисунки по творчеству «северного чародея».

Дети и взрослые с удовольствием обсуждали произведения писателя, объясняли встречающиеся в них диалектные слова, знакомились с новыми изданиями о Борисе Шергине. Среди таких изданий – книга **Максима Тычкова** и **Елены Галимовой** «Новое о Борисе Шергине». А в библиотеке Пскова ребята читали сказки северного автора вместе с четвероногим другом – собакой по кличке Чудик, которая пришла на встречу с детьми за компанию с руководителем клуба «Юные кинолога».

Организаторы акции отмечают, что творчество Бориса Шергина актуально в наши дни, а его книги близки и понятны людям разных возрастов, они радуют и обогащают духовно. Радостно, что произведения нашего талантливого земляка интересны жителям других регионов России. «Мое упование – в красоте Руси», – говорил Борис Шергин. Открывая книги писателя сегодня, мы продолжаем открывать для себя красоту. Красоту слова. Красоту природы. Красоту души.

Централизованная библиотечная система благодарит всех, кто принял участие во всероссийской акции по продвижению творчества талантливого северного писателя!